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1.Пояснювальна записка 

 

1.1. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Мета викладання навчальної дисципліни «Облік, аналіз та аудит в системі 

управління конкурентоспроможністю підприємств харчової промисловості» – є 

опанування теоретичних знань та практичних компетенцій з застосування 

здобувачами вищої освіти СВО «Магістр», спеціальності 071 «Облік і 

оподаткування», освітньої програми «Облік і аудит» з основ 

конкурентоспроможності суб’єктів національної економіки, її видів і об’єктів 

дослідження, методів оцінки та підходів до її класифікації, застосування 

спеціальних інструментів – фінансового та управлінського аналізу, стратегічного 

управлінського обліку та аудиту спеціального призначення для об’єктивної 

оцінки та прийняття оптимальних управлінських рішень в системі управління 

конкурентоспроможністю підприємств харчової промисловості в сучасних умовах 

впливу глобалізаційних процесів. 

В результаті вивчення дисципліни «Облік, аналіз та аудит в системі 

управління конкурентоспроможністю підприємств харчової промисловості» 

студенти повинні: 

знати: сутність конкурентоспроможності та об’єкти її дослідження, моно- 

та поліметоди оцінки конкурентоспроможності підприємств та їх об’єднань,  види 

перетворень та економічної трансформації суб’єктів національної економіки,  

особливості застосування обліку, аналізу та аудиту, як інструментів економічної 

трансформації підприємств та їх об’єднань в системі управління їх 

конкурентоспроможністю;.  

вміти: обирати та застосовувати  методи оцінки конкурентоспроможності 

підприємств харчової промисловості та їх об’єднань; проводити оцінку 

необхідності персистентної трансформації діяльності підприємства харчової 

промисловості для забезпечення конкурентоспроможності і ефективності його 

функціонування та обирати її ступень; застосовувати методичні підходи 

фінансового та управлінського аналізу: аналіз результативності діяльності 

підприємства за фінансовою складовою, аналіз ліквідності активів в 

організаційно-економічному механізмі оптимального управління оборотним 

капіталом підприємств харчової промисловості, аналіз часткових показників 

оцінювання ефективності функціонування підприємств харчової промисловості  в 

системі оцінки їх  конкурентоспроможності (в тому числі підприємств малого 

бізнесу) для оцінки необхідності їх персистентної трансформації діяльності; 

застосовувати управлінський облік та аудит спеціального призначення (аудит 

ефективності), як інструменти моніторингу та контролю, в процесі проведення 

персистентної трансформації діяльності підприємств для забезпечення їх 

конкурентоспроможності та ефективності функціонування. 

 

1.2. Компетентності, які може отримати здобувач вищої освіти 

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Облік, аналіз та аудит в 
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системі управління конкурентоспроможністю підприємств харчової 

промисловості» здобувач вищої освіти отримує наступні програмні 

компетентності та програмні результати навчання, які визначені в які визначені в 

Стандарті вищої освіти зі спеціальності 071 Облік і оподаткування та освітньо-

професійній програмі « Облік і аудит» підготовки магістрів. 

 

Загальні компетентності: 

ЗК1. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

ЗК3. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК4.Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК5. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК7. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК8.Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного 

рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності) 

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  

ЗК11.Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

ЗК12*.Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК13*. Здатність до засвоєння нових теоретичних знань та їх застосування у 

практичній діяльності 

 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

СК01.Здатність формувати та використовувати облікову інформацію для 

прийняття ефективних управлінських рішень на всіх рівнях управління 

підприємством в цілях підвищення ефективності, результативності та соціальної 

відповідальності бізнесу. 

СК02.Здатність організовувати обліковий процес та регламентувати діяльність 

його виконавців у відповідності з вимогами менеджменту підприємства. 

СК05. Здатність застосовувати методи і методики аналітичного забезпечення 

сучасних систем менеджменту з урахуванням стратегії розвитку підприємства в 

умовах невизначеності, ризику та/або асиметричності інформації. 

СК06.Використовувати міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, 

іншого надання впевненості та супутніх послуг з дотриманням вимог професійної 

етики в процесі практичної діяльності 

СК07. Здатність формулювати завдання, удосконалювати методики та 

впроваджувати сучасні методи фінансового та управлінського обліку, аналізу, 

аудиту і оподаткування у відповідності зі стратегічними цілями підприємства. 

СК08.Здатність виконувати адміністративно-управлінські функції у сфері 

діяльності суб’єктів господарювання, органів державного сектору. 

СК09. Здатність здійснювати діяльність з консультування власників, 

менеджменту підприємства та інших користувачів інформації у сфері обліку, 

аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 

СК10. Здатність проводити наукові дослідження з метою вирішення актуальних 

завдань теорії, методики, організації та практики обліку, аудиту, аналізу, 

контролю та оподаткування 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/07/12/071-oblik-i-opodatkuvannya-magistr.pdf
http://audit.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/19/2023/03/OPP-071-Magistr-proyekt-2023.pdf
http://audit.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/19/2023/03/OPP-071-Magistr-proyekt-2023.pdf
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СК11*. Здатність аналізувати і оцінювати закономірності і тенденції розвитку 

обліково-аналітичної системи, системи контролю, аудиту та оподаткування 

підприємств переробної харчової та промисловості, рекреаційного та 

комерційного сектору. 

СК12*. Здатність здійснювати моніторинг та ідентифікувати загрози ті ризики 

фінансово-економічній безпеці підприємств харчової переробної промисловості, 

комерційного та рекреаційного сектору. 

 

Програмні результати навчання: 

ПРН4. Організовувати, розвивати, моделювати системи обліку і координувати 

діяльність облікового персоналу з урахуванням потреб менеджменту суб’єктів 

господарювання. 

ПРН5. Володіти інноваційними технологіями, обґрунтовувати вибір та 

пояснювати застосовування нової методики підготовки і надання облікової 

інформації для потреб управління суб’єктом господарювання. 

ПРН6. Визначати інформаційні потреби користувачів облікової інформації в 

управлінні підприємством, надавати консультації управлінському персоналу 

суб’єкта господарювання щодо облікової інформації. 

ПРН7. Розробляти внутрішньофірмові стандарти і форми управлінської та іншої 

звітності суб’єктів господарювання. 

ПРН10. Збирати, оцінювати та аналізувати фінансові та нефінансові дані для 

формування релевантної інформації в цілях прийняття управлінських рішень. 

ПРН13. Знати міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого 

надання впевненості та супутні послуги з дотриманням вимог професійної етики. 

ПРН15. Застосовувати наукові методи досліджень у сфері обліку, аудиту, аналізу, 

контролю та оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та 

господарську практику. 

ПРН17. Готувати й обґрунтовувати висновки задля консультування власників, 

менеджменту суб’єкта господарювання та інших користувачів інформації у сфері 

обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 

ПРН20. Вміти проектувати, планувати і проводити пошукові і розвідувальні 

роботи, здійснювати їх інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та 

кадрове забезпечення. 

ПРН21*. Застосовувати результати аналізу і оцінки тенденцій і закономірностей 

розвитку для розв’язання комплексних проблем у сфері обліку, аудиту та 

оподаткування, з їх подальшим адаптуванням до умов змінного середовища та 

вимог сталого розвитку підприємств переробної харчової промисловості, 

рекреаційного та комерційного сектору. 

ПРН22. Формувати обліково-аналітичне забезпечення моніторингу та 

ідентифікації ризиків фінансово-економічної безпеки для практичного 

застосування в управлінні підприємствами харчової переробної промисловості, 

комерційного та рекреаційного сектору. 
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1.3. Міждисциплінарні зв’язки 

Попередні – «Бухгалтерський облік», «Фінансовий облік 1», «Фінансовий 

облік 2», «Аналіз господарської діяльності», «Управлінський 

облік», «Адміністрування податків», «Звітність підприємства». 

Послідовні – «Організація і методика аудиту», «Фінансовий аналіз з КР», 

«Бухгалтерський облік в управлінні підприємством», «Облік 

зовнішньо-економічної діяльності». 

 

1.4. Обсяг навчальної дисципліни в кредитах ЄКТС 

Навчальна дисципліна викладається на першому курсі у другому семестрі 

денної та заочної форми навчання. 

 

Кількість кредитів – 4, годин - 120 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні 

денна 40 20 20 

заочна 12 6 6 

Самостійна робота, годин Денна – 80 Заочна – 108 

 

 

2.Зміст дисципліни 
 

2.1. Програма змістових модулів 
№ 

теми 
Зміст теми 

Годин 

денна 

Годин 

заочна 

1 2 3 4 

Змістовий модуль 1 – «Конкурентоспроможність  підприємств та їх об’єднань в сучасних 

умовах впливу глобалізаційних процесів на розвиток національної економіки» 

1. 

Процес глобалізації: сутність, система та вплив на національні 

економіки. (Сутність процесу глобалізації  та його розвиток. Система 

процесу глобалізації. Інтеграція національних економік та їх суб'єктів  у 

світовий торговий простір. Вплив економічної глобалізації на 

конкурентоспроможність країни. Система факторів та індикаторів оцінки впливу 

глобалізаційних процесів на національну економіку). 

4 1 

2. 

Розвиток  національних економік та її суб’єктів в процесі глобалізації. 

(Виникнення ТНК та вплив економічного глобалізму на національні 

економіки. Вплив фінансово-економічних криз та негативного впливу 

глобалізаційних процесів на розвиток національної економіки та її 

суб’єктів. Аутсорсинг як сучасній напрям забезпечення 

конкурентоспроможності суб’єктів національної економіки. Створення 

об’єднань та формувань суб’єктів національної економіки як 

інструмент забезпечення конкурентоспроможності). 

2 - 

3. 

Види ринкових перетворень  підприємств в системі управління їх 

діяльністю (Особливості управління підприємством в процесі впливу  

 факторів зовнішнього середовища. Сутність та напрями економічної 

трансформації. Напрями економічної трансформації національної 

економіки та її суб’єктів. Класифікація видів реструктуризації. 

Адаптація економічного об’єкта, як економічна категорія).  

2 - 

4. 
Конкурентоспроможність національної економіки: сутність, рівні та 

методи оцінювання (Сутність категорії «конкурентоспроможність 

національної економіки». Структура категорії «конкурентоспроможність  
4 1 
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1 2 3 4 

 

національної економіки». Взаємозалежність конкурентоспроможності 

національної економіки та її суб’єктів. Класифікація методів оцінювання 

конкурентоспроможності. Аналіз сучасних методів оцінювання 

конкурентоспроможності харчової промисловості та її суб’єктів). 

 

 

 Всього за 1 змістовим модулем 12 2 

Змістовий модуль 2 – «Облік, аналіз та аудит як інструменти економічної трансформації 

підприємств харчової промисловості». 

5. 

Персистентна трансформація діяльності харчової промисловості та її 

суб’єктів. (Принцип імпаритету та його застосування в економіці. 

Імпаритетна реструктуризація харчової промисловості як процес 

забезпечення її конкурентоспроможності.  Сутність категорії 

«персистентність». Персистентна трансформація харчової 

промисловості та її суб’єктів. Методи та рівні оцінювання  

персистентної трансформації суб’єктів харчової промисловості). 

2 1 

6. 

Фінансовий та управлінський аналіз як інструменти персистентної 

трансформації суб’єктів харчової промисловості (Методичний підхід до 

оцінки результативності діяльності суб’єктів харчової промисловості  

в системі аналізу персистентної трансформації їх діяльності за 

фінансовою складовою. Аналіз ліквідності активів в організаційно-

економічному механізмі оптимального управління оборотним капіталом 

підприємств харчової промисловості.  Аналіз часткових показників 

оцінювання ефективності функціонування підприємств харчової 

промисловості  в системі оцінки їх  конкурентоспроможності (в тому 

числі підприємств малого бізнесу). Оцінка необхідності персистентної 

трансформації діяльності підприємств харчової промисловості). 

4 

 

2 

 

7. 

Стратегічний правлінський облік та аудит ефективності як інструменти 

моніторингу та контролю проведення персистентної трансформації 

суб’єктів харчової промисловості. (Сутність стратегічного 

управлінського обліку та його відмінності від 

внутрішньогосподарського. Сутність аудиту ефективності та 

необхідність його застосування в сучасних умовах. Види аудиту 

ефективності. Зовнішній (аудит спеціального призначення) та 

внутрішній аудит ефективності. Особливості застосування 

управлінського обліку та аудиту ефективності для моніторингу та 

контролю проведення персистентної трансформації діяльності 

підприємств). 

2 1 

 Всього за 2 змістовим модулем 8 4 

 Разом з дисципліни 20 6 

 

2.2. Перелік практичних занять 
№ 

з/п 
Назва практичного заняття 

Години 

денна заочна 

1 2 3 4 

1. 
Процес глобалізації: сутність, система та вплив на національні 

економіки. 
2 – 

2. Розвиток  національних економік та її суб’єктів в процесі глобалізації. 2 – 

3. 
Види ринкових перетворень  підприємств в системі управління їх 

діяльністю.  
2 – 

4. 
Конкурентоспроможність національної економіки: сутність, рівні та 

методи оцінювання. 
2 – 
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1 2 3 4 

5. 
Персистентна трансформація діяльності харчової промисловості та її 

суб’єктів. 
4 2 

6. 
Фінансовий та управлінський аналіз як інструменти персистентної 

трансформації суб’єктів харчової промисловості. 
6 2 

7. 

Стратегічний правлінський облік та аудит ефективності як 

інструменти моніторингу та контролю проведення персистентної 

трансформації суб’єктів харчової промисловості. 

2 2 

 Всього 20 6 

 

2.3. Перелік завдань до самостійної роботи 

№ 

з/п 
Назва теми теми 

Кількість годин 

форма навчання 

Денна 

форма 

навчання 

Заочна 

форма 

навчання 

1 2 3 4 

1. Опрацювання лекційного матеріалу за темами: 20 40 

Тема 1. Процес глобалізації: сутність, система та вплив на 

національні економіки. 
2 4 

Тема 2. Розвиток  національних економік та її суб’єктів в 

процесі глобалізації. 
2 6 

Тема 3. Види ринкових перетворень  підприємств в системі 

управління їх діяльністю.  
4 6 

Тема 4. Конкурентоспроможність національної економіки: 

сутність, рівні та методи оцінювання. 
4 4 

Тема 5. Персистентна трансформація діяльності харчової 

промисловості та її суб’єктів. 
2 4 

Тема 6. Фінансовий та управлінський аналіз як інструменти 

персистентної трансформації суб’єктів харчової промисловості. 
4 10 

Тема 7. Стратегічний правлінський облік та аудит ефективності 

як інструменти моніторингу та контролю проведення 

персистентної трансформації суб’єктів харчової промисловості 

2 6 

2. 

Підготовка до практичних занять: 14 20 

Тема 1. Процес глобалізації: сутність, система та вплив на 

національні економіки. 
2 - 

Тема 2. Розвиток  національних економік та її суб’єктів в 

процесі глобалізації. 
2 - 

Тема 3. Види ринкових перетворень  підприємств в системі 

управління їх діяльністю.  
2 - 

Тема 4. Конкурентоспроможність національної економіки: 

сутність, рівні та методи оцінювання. 
4 2 

Тема 5. Персистентна трансформація діяльності харчової 

промисловості та її суб’єктів. 
4 4 

Тема 6. Фінансовий та управлінський аналіз як інструменти 

персистентної трансформації суб’єктів харчової промисловості. 
6 10 

Тема 7. Стратегічний правлінський облік та аудит ефективності 

як інструменти моніторингу та контролю проведення 

персистентної трансформації суб’єктів харчової промисловості 

4 4 

3. 
Опрацювання окремих розділів програми, які не виносяться на 

лекції: 
26 18 
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1 2 3 4 

 

Тема 2. Розвиток  національних економік та її суб’єктів в 

процесі глобалізації. 
4 4 

Тема 3. Види ринкових перетворень  підприємств в системі 

управління їх діяльністю.  
6 4 

Тема 4. Конкурентоспроможність національної економіки: 

сутність, рівні та методи оцінювання. 
8 6 

Тема 7. Стратегічний правлінський облік та аудит ефективності 

як інструменти моніторингу та контролю проведення 

персистентної трансформації суб’єктів харчової промисловості 

8 4 

4. Виконання індивідуальних навчально-дослідних завдань 20 30 

 Разом з дисципліни 80 108 

 

 

3.Критерії оцінювання результатів навчання 
 

Види контролю: поточний, підсумковий – екзамен 
 

Нарахування балів за виконання змістового модуля 
 

Вид роботи, що підлягає        

контролю 

Оцінні бали 
Форма навчання 

денна заочна 

min 

д/з 

max 

д/з 

Кільк. 

робіт, 

одиниць 

Сумарні 

бали 

Кільк. 

робіт, 

оди-

ниць 

Сумарні бали 

min max min max 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

2-й семестр 

МОДУЛЬ 1 – Конкурентоспроможність  підприємств та їх об’єднань в сучасних умовах 

впливу глобалізаційних процесів на розвиток національної економіки 

Робота на практичних 

заняттях (вхідний контроль, 

усне опитування, тестові 

завдання) 

6/10 10/20 4 24 40 2 20 40 

Опрацювання тем, не 

винесених на лекції 
-/15 -/25 – – – – 15 25 

Проміжна сума – – – 24 40 – 35 65 

Виконання індивідуальних 

завдань 
6/- 10/- 5 30 50 – – – 

Модульний контроль -/25 -/35 – – – 1 25 35 

Рейтинг за творчі здобутки  – – – 6 10 – – – 

Оцінка за модуль 1 – – – 60 100 – 60 100 
МОДУЛЬ 2 – Облік, аналіз та аудит як інструменти економічної трансформації підприємств 

харчової промисловості 

Робота на практичних 

заняттях (усне опитування, 

тестові завдання) 

10/15 15/20 3 30 45 1 15 20 

Опрацювання тем, не 

винесених на лекції 
-/20 -/35 – – – 1 20 35 

Проміжна сума  – – – 30 45 – 35 55 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Виконання індивідуальних 

завдань  
20/4 35/6 1 20 35 – – – 

Модульний контроль -/25 -/45 – – – 1 25 45 

Рейтинг за творчі здобутки  – – – 10 20 – – – 

Оцінка за модуль 2 – – – 60 100 – 60 100 

Разом з дисципліни 60...100 60...100 

 

 

4. Інформаційні ресурси 
 

Базові (основні) 

1. Антонюк О. П. , Ступницька Т. М., Купріна Н. М. Економічний аналіз: 

практикум: навч. посіб. / Одес. нац. акад. харч. технологій. 3-тє вид., стер. Львів : 

Магнолія-2006, 2015. 326 с.  

2. Аудит в Україні: підручник / В.В.Немченко та ін.; за ред. В.В.Немченко, 

О.Ю. Редько. К.: Центр учбової літератури, 2012. 536 с.  

3. Білик М.Д., Павловська О.В., Притуляк Н.М., Невмержицька Н.Ю. 

Фінансовий аналіз: навч. посіб. / Київ. нац. екон. ун-т ім. В. Гетьмана. Вид. 2-ге, 

без змін. Київ : КНЕУ, 2009. 592 с.  

4.  Базілінська О. Я. Фінансовий аналіз: теорія та практика : навч. посіб. 

Київ : ЦУЛ, 2009. 328 с.  

5. Бухгалтерський облік в торгівлі та ресторанному господарстві [Текст] : 

навч. посіб. / Г. В. Блакита, І. О. Гладій, О. М. Дзюба, О. Т. Бровко ; Київ. нац. 

торг.-екон. ун-т, Вінниц. торг.-екон. ін-т. Київ: ЦУЛ, 2014. 288 с. 

6. Бухгалтерський облік [Текст] : навч. посіб. / Т.В. Давидюк, О.В. 

Манойленко, Т.І. Ломаченко, А.В. Резніченко ; Нац. техн. ун-т "Харків. політехн. 

ін-т". Харків : Гельветика, 2016. 392 с.   

7. Власюк Н. І. Фінансовий аналіз: навч. посіб. Львів : Магнолія-2006, 2010. 

328 с. 

8. Кулаковська Л.П., Піча Ю.В. Організація і методика аудиту: підручник. 

Київ: Каравелла, 2012. 544 с.  

9. Кулаковська Л. П. , Піча Ю. В. Основи аудиту. 3-тє вид. Київ: Каравела, 

2006. 312 с.  

10.  Купріна Н.М. Забезпечення конкурентоспроможності харчової 

промисловості УЦКраїни: теорія і практика: монографія. Одеса: Видавничий дом 

«Гельветика», 2019. 304 с. 

11. Купріна Н.М.  Організація управлінського обліку: аспект стратегічного 

управління // Розвиток фінансової системи сучасного підприємства: обліково-

аналітичний аспект: монографія. За заг. ред. д.е.н. В.В.Немченка. Одеса, Фенікс.  

2017.  С.119-126. 

12.  Купріна Н.М. Інноваційні технології трансформаційних змін діяльності 

суб’єктів національної економіки // Економіка харчової промисловості. 2021. Т. 

13, вип. 4. С.3-9.  

13. Купріна Н.М. Механізми регулювання підприємницької діяльності 

https://journals.ontu.edu.ua/index.php/fie/article/view/2215
https://journals.ontu.edu.ua/index.php/fie/article/view/2215
http://doi.org/10.15673/fie.v13i4.2216
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суб’єктів національної економіки на основі трансформаційних змін в сучасних 

ринкових умовах // Економіка харчової промисловості. 2021. Т. 13, вип. 4. С.27-

33.  

14. Купріна Н.М. Розвиток  сучасних бізнес-стратегій та аутсорсингової 

діяльності суб’єктів національної економіки: сутність та напрями // Економіка 

харчової промисловості. 2021. Т. 13, вип. 2. С. 3-8. doi: 10.15673/fie.v13i2.2034. 

15.  Купріна Н.М., Баранюк Х.О. Технологічне підприємництво як 

інструмент розвитку виробництва та ефективності діяльності в харчовій 

промисловості // Економіка харчової промисловості. 2022. Т. 14, вип. 2. С. 29-

35. doi 10.15673/fie.v14i2.2321. 

16. Купріна Н.М., Рудюк І. Розвиток управлінського обліку: історичний та 

практичний аспект // Економіка харчової промисловості.  Одеса, 2018. Т 10.   Вип. 

1. С.87-95. 

17. Купріна Н.М. Шаталова А.В., Апостолов К.В., Бачинська О.В. Аналіз 

фінансових результатів діяльності підприємства: теоретичний та практичний 

аспект // Економіка харчової промисловості.  Одеса, 2018. Т 10.   Вип. 4.  С.48-57. 

18. Купріна Н.М. Котобан І.О., Тофаніло О.А., Скіпор Р.Є. Особливості 

аналізу оборотних активів підприємства: в сучасних умовах // Економіка харчової 

промисловості. Одеса, 2018. Т 10.   Вип. 4. С.39-47. 

19.  Купріна Н.М., Ступницька Т.М., Величко О.М. Особливості фінансового 

аналізу найбільш важливих груп активів в системі управління діяльністю 

підприємства // Економіка харчової промисловості. 2022. Т. 14, вип. 2. С. 58-67.  

20.  Купріна Н.М., Ступницька Т.М., Антонюк О.П., Величко О.М. Сучасні 

аспекти фінансового аналізу оборотних активів підприємства // Економіка 

харчової промисловості. 2021. Т. 13, вип. 3. С. 46-55.  

21.  Купріна Н.М., Ступницька Т.М., Баранюк Х.О., Величко О.М. Оборотні 

активи в системі управління підприємства: сучасні аспекти обліку, аналізу та 

аудиту // Економіка харчової промисловості. 2021. Т. 13, вип. 2. С. 50-57. 

22. Мних Є. В., Барабаш Н.С. Фінансовий аналіз: навч. посіб. / Київ. нац. 

торг.-екон. ун-т. Київ : КНТЕУ, 2010. 412 с. 

23.  Науково-методичні аспекти обліково-аналітичної системи підприємства: 

монографія / за заг.ред. д.е.н. В.В. Немченко: Одеса: Фенікс, 2016. (Купріна Н.М., 

Сучасний управлінський облік: особливості організації забезпечення 

ефективності та конкурентоспроможності функціонування суб’єктів 

господарювання, С. 88-96; Ступницька Т.М. Оцінка системи внутрішнього 

контролю та внутрішнього аудиту на підприємстві, С.248-255).  

24. Науково-методичні засади оцінки бізнесу в умовах євроінтеграції: 

[Текст] : монографія / за заг.ред. д.е.н., проф. В.В. Немченко: Одес. нац. акад. 

харч. технологій. Харків, Видавництво «Іванченко І.С.», 2019. 214 с. Купріна Н.М. 
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